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Za vašo varnost in pravilno uporabo pred namestitvijo in 
prvo uporabo naprave natančno preberite ta navodila za 
uporabo, vključno z namigi in opozorili. Da preprečite 
nepotrebne napake in nesreče, je pomembno zagotoviti, 
da so vse osebe, ki uporabljajo napravo, temeljito 
seznanjene z njenim delovanjem in varnostnimi funkcijami. 
Shranite ta navodila in se prepričajte, da ostanejo pri 
napravi, če jo premaknete ali prodate, tako da bo vsak, ki 
jo uporablja skozi celotno življenjsko dobo, ustrezno 
obveščen o njeni uporabi in varnostnih opozorilih.
Zaradi varnosti življenja in lastnine upoštevajte varnostne 
ukrepe iz teh navodil za uporabo, saj proizvajalec ne 
odgovarja za škodo, ki bi nastala zaradi neupoštevanja.
Varnost za otroke in druge, ki so ranljive osebe

V skladu s standardom EN
Napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in več, ter 
osebe z zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi ali 
duševnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj in 
znanja, če so bili deležni nadzora ali navodil v zvezi z 
varno uporabo naprave in če razumejo vključene 
nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Otroci 
čiščenja in uporabniškega vzdrževanja ne smejo izvajati 
brez nadzora.
V skladu s standardom IEC
Naprave naj ne uporabljajo osebe (vključno z otroki) z 
zmanjšanimi telesnimi, senzoričnimi ali duševne 
sposobnosti, brez izkušenj in znanja, razen če delajo pod 
nadzorom oz. so bile o uporabi podučene s strani osebe, 
odgovorne za njihovo varnost.
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Vso embalažo hranite stran od otrok, saj obstaja 
nevarnost zadušitve.
Če napravo zavržete, izvlecite vtič iz vtičnice, izrežite 
priključni kabel (čim bližje napravi) in odstranite vrata, da 
se prepreči, da bi otroci, ki se igrajo, utrpeli električni udar 
ali pa se vanj zaprejo.
Če ta naprava z magnetnimi tesnili vrat nadomesti 
starejšo napravo z vzmetno ključavnico (ključavnico) na 
vratih ali pokrovih, se prepričajte, da vzmetna ključavnica 
ne bo uporabna, preden zavržete staro napravo. S tem 
boste preprečili, da bi postala smrtna past za otroka.

Splošna varnost

          OPOZORILO — Ta naprava je namenjena uporabi v 
gospodinjstvu in za podobne namene, kot so
- prostori za kuhinjsko osebje v trgovinah, pisarnah in 
drugih delovnih okoljih;
- kmetije in stranke v hotelih, moteli in druga 
stanovanjska okolja;
- okolja tipa nočitev z zajtrkom;
- gostinstvo in podobne nemaloprodajne uporabe.
OPOZORILO — Napolnite samo s pitno vodo.
OPOZORILO — V tej napravi ne shranjujte eksplozivnih 
snovi, kot so aerosolne pločevinke z vnetljivim pogonskim 
gorivom.
OPOZORILO — Če je napajalni kabel poškodovan, ga 
mora zamenjati proizvajalec, njegov servis ali podobno 
usposobljene osebe, da se preprečijo nevarnosti.
OPOZORILO — Prezračevalne odprtine v ohišju naprave 
ali v vgrajeni konstrukciji morajo biti brez ovir.
OPOZORILO — Za pospeševanje postopka odtaljevanja 
ne uporabljajte mehanskih naprav ali drugih sredstev, 
razen tistih, ki jih priporoča proizvajalec.
OPOZORILO — Ne poškodujte krogotoka hladilnega sredstva.
OPOZORILO — Ne uporabljajte električnih naprav v 
predelkih za shranjevanje hrane v napravi, razen če so 
vrste, ki jo priporoča proizvajalec.
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OPOZORILO — Hladilno sredstvo in izolacijski plin za 
pihanje sta vnetljiva. Če napravo zavržete med odpadke, 
to storite samo na pooblaščenem centru za 
odstranjevanje odpadkov. Ne izpostavljajte ognju.
OPOZORILO — Ko nameščate napravo, poskrbite, da 
napajalni kabel ni ukleščen ali poškodovan.
OPOZORILO — Na zadnji strani naprave ne nameščajte 
prenosnih vtičnic ali prenosnih napajalnikov.

OPOZORILO — Hladilniki v izolaciji vsebujejo hladilno 
sredstvo in pline. Hladilno sredstvo in pline je treba 
odstraniti strokovno, saj lahko povzročijo poškodbe oči 
ali vžig. Pred ustreznim odlaganjem med odpadke se 
prepričajte, da cevi krogotoka hladilnega sredstva niso 
poškodovane.

Zamenjava svetilk
OPOZORILO — Uporabnik ne sme zamenjati svetilk! Če 
so svetilke poškodovane, za pomoč kontaktirajte 
telefonsko številko za pomoč strankam.

To opozorilo velja samo za hladilnike, ki vsebujejo svetilke.
Hladilno sredstvo
Hladilno sredstvo izobuten (R600a) je v hladilnem krogu 
naprave, zemeljski plin z visoko stopnjo okoljske 
združljivosti, ki je kljub temu vnetljiv. Med transportom in 
namestitvijo naprave poskrbite, da se noben sestavni del 
hladilnega krogotoka ne poškoduje.
Hladilno sredstvo (R600a) je vnetljivo.

OPOZORILO: Nevarnost požara/vnetljivih materialov

Če bi se hladilni krogotok poškodoval:
- Izogibajte se odprtemu ognju in virom vžiga.
- Temeljito prezračite prostor, v katerem je nameščena 
naprava.
Nevarno je spreminjati specifikacije ali kakor koli 
spreminjati ta izdelek.
Kakršna koli poškodba kabla lahko povzroči kratek stik, 
požar in/ali električni udar.
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Dnevna uporaba

Električna varnost

1. Napajalnega kabla se ne sme podaljšati.
2. Prepričajte se, da električni vtič ni zdrobljen ali
poškodovan. Zdrobljen ali poškodovan električni vtič se 
lahko pregreje in povzroči požar.
3. Prepričajte se, da imate dostop do glavnega vtiča
naprave.
4. Ne vlecite glavnega kabla.
5. Če je električna vtičnica zrahljana, ne vstavljajte
električnega vtiča. Obstaja nevarnost električnega udara 
ali požara.
6. Naprave ne smete uporabljati brez pokrova notranje
luči.
7. Hladilnik se uporablja samo z napajanjem na enofazni
izmenični tok 220~240V/50Hz. Če je nihanje napetosti v 
območju uporabnika tako veliko, da napetost presega 
zgornji obseg, zaradi varnosti obvezno uporabite 
izmenični tok. Samodejni regulator napetosti več kot 
350W za hladilnik. Hladilnik mora imeti posebno vtičnico 
namesto skupne z drugimi električnimi napravami. 
Njegov vtič se mora ujemati z vtičnico z ozemljitveno žico.

V napravi ne shranjujte vnetljivih plinov ali tekočin.
Obstaja nevarnost eksplozije.
V napravi ne uporabljajte električnih naprav (npr.
električnih aparatov za sladoled, mešalnikov itd.).
Pri izklapljanju vedno izvlecite električni vtič iz električne
vtičnice, ne vlecite za kabel.
Ne postavljajte vročih predmetov v bližino plastičnih
delov te naprave.
Ta hladilna naprava ni namenjena uporabi kot vgradna
naprava.
Če želite zaznati temperaturo in vlažnost v bližini naprave
in omogočiti boljše delovanje naprave, dodajte senzor
temperature in vlažnosti izven škatle naprave.
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Ne postavljajte živil neposredno ob izhod zraka na zadnji 
steni.
Predpakirano zamrznjeno hrano shranjujte v skladu z 
navodili proizvajalca zamrznjene hrane.
Strogo je treba upoštevati priporočila za shranjevanje 
naprav proizvajalca. Oglejte si ustrezna navodila za 
shranjevanje.
V zamrzovalni predel ne dajajte gaziranih ali gaziranih 
pijač, saj ustvarjajo pritisk na posodo, kar lahko povzroči 
eksplozijo in poškoduje napravo.
Zamrznjena hrana lahko povzroči opekline zaradi zmrzali, 
če jo zaužijete neposredno iz zamrzovalnega predela.
Naprave ne postavljajte na neposredno sončno 
svetlobo.
Prižgane sveče, svetilke in druge predmete z odprtim 
ognjem hranite stran od naprave, da se ne naprava ne 
vname.
Naprava je namenjena shranjevanju hrane in/ali pijače v 
običajnem gospodinjstvu, kot je razloženo v tej knjižici z 
navodili. Naprava je težka. Pri premikanju bodite previdni.
Ne odstranjujte in se ne dotikajte predmetov iz 
zamrzovalnega predela, če so vaše roke vlažne/mokre, 
saj lahko to povzroči odrgnine kože ali omrzline.
Nikoli ne uporabljajte podlage, predalov, vrat itd., da 
stojite na njih, ali kot opore.
Zamrznjene hrane se ne sme ponovno zamrzniti, ko je 
odmrznjena.
Ne uživajte ledenih sladolednih kock ali ledenih kock 
neposredno iz zamrzovalnika, saj lahko to povzroči 
opekline v ustih in ustnicah.
Da bi preprečili, da bi predmeti padli in povzročili 
poškodbe ali škodo na napravi, ne preobremenjujte 
predalov na vratih in v predale za hrustljave jedi ne 
postavljajte preveč hrane.

pozor!
Nega in čiščenje
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Za električno priključitev natančno sledite navodilom v 
teh navodilih.
Odstranite embalažo in preverite, ali obstajajo poškodbe.
Naprave ne priključite, če je poškodovana. Morebitne 
poškodbe nemudoma prijavite na kraju, kjer ste ga kupili. 
V tem primeru ohranite embalažo.
Priporočljivo je, da počakate najmanj štiri ure pred 
priključitvijo naprave, da omogočite, da olje steče nazaj 
v kompresor.
Okoli naprave mora biti zadostno kroženje zraka, 
pomanjkanje tega povzroči pregretje. Za zagotavljanje 
zadostnega prezračevanja upoštevajte navodila, ki so 
pomembna za namestitev.
Če je le mogoče, zadnja stran izdelka ne sme biti preblizu 
stene, da se izognete dotiku ali ujetju toplih delov 
(kompresor, kondenzator). Da preprečite nevarnost požara, 
upoštevajte navodila, ki so pomembna za namestitev.
Naprava ne sme biti nameščena v bližini radiatorjev ali 
štedilnikov.
Po namestitvi naprave se prepričajte, da je električni vtič 
dostopen.

Servis
Vsa električna dela, potrebna za servisiranje naprave, 
mora opraviti usposobljen električar ali pristojna oseba.
Ta izdelek mora servisirati pooblaščeni servisni center in 
uporabljati samo originalne nadomestne dele.
1) Če je naprava brez zmrzali.
2) Če naprava vsebuje zamrzovalni predel.

Namestitev Pomembno!

Pred vzdrževanjem izklopite napravo in izvlecite električni 
vtič iz električne vtičnice.
Naprave ne čistite s kovinskimi predmeti, parnim čistilnikom, 
eteričnimi olji, organskimi topili ali abrazivnimi čistili.
Za odstranjevanje zmrzali iz naprave ne uporabljajte 
ostrih predmetov. Uporabite plastično strgalo.
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Opomba: Otroci, stari od 3 do 8 let, smejo nalagati in 
razkladati hladilne naprave. (Ta klavzula velja samo za 
regijo EU.)



Namestitev vaše nove naprave

Pred prvo uporabo naprave se 
morate seznaniti z naslednjimi 
nasveti.
Prezračevanje naprave

Da bi izboljšali učinkovitost
hladilnega sistema in 

prihranili energijo, je treba 
vzdrževati dobro prezračevanje 
okoli naprave za odvajanje toplote. 
Zaradi tega mora biti okoli 
hladilnika na voljo dovolj prostega 
prostora.
Predlog: Priporočljivo je, da je od 
zadaj do stene 50-70mm prostora, 
najmanj 100mm od vrha, najmanj 
100mm od strani do stene in 
prazen prostor spredaj, da se 
zamrzovalna vrata odprejo 130° in 
vrata hladilnika odprejo 135°. 
Oglejte si naslednje diagrame. 
Oglejte si spodnje diagrame.

Pomembna informacija (mm)

Opomba:
Ta naprava se dobro obnese v 

klimatskem razredu, glejte tipko 
ploščico. Morda ne bo delovala 
pravilno, če jo dlje časa pustite pri 
temperaturi nad ali pod navedenim 
območjem.

Napravo postavite na suho 
mesto, da preprečite poškodbe 
zaradi visoke vlage.

Naprave ne izpostavljajte 
neposredni sončni svetlobi, dežju 
ali zmrzali. Napravo postavite stran 
od virov toplote, kot so peči, ogenj 
ali grelniki.

50-70mm

100mm 100mm

Podnebni razred  Temperatura okolice
+10°C do +32°C
+16°C do +32°C
+16°C do +38°C
+16°C do +43°C

≥100mm
SN
N
ST
T



nastavljive spodnje noge

nastavljive spodnje noge

Opozorilo!
Za pravilno namestitev je treba ta 
hladilnik postaviti na ravno 
površino iz trdega materiala, ki je 
enake višine kot preostali del tal. 
Ta površina mora biti dovolj 
močna, da podpira popolnoma 
napolnjen hladilnik.
Valji, ki niso kolesca, se smejo 
uporabljati samo za premikanje 
naprej ali nazaj. Če hladilnik 
potisnete vstran, lahko 
poškodujete tla in valje.

Niveliranje naprave
Za zadostno izravnavo in kroženje 

zraka v spodnjem zadnjem delu 
naprave boste morda morali 
prilagoditi spodnje noge. 
Uporabite ustrezen ključ.

Če želite, da se vrata samodejno 
zaprejo, nagnite zgornji del nazaj 
na približno 15mm ali 0,5° z 
obračanjem nastavljivih nog.

Vedno, ko želite premakniti 
napravo, ne pozabite obrniti 
podstavkov nazaj navzgor, tako da 
se lahko naprava prosto premika. 
Pri premeščanju napravo znova 
namestite.

15mm
0,5



Opomba!
   Vodovodne cevi morajo biti 
popolnoma vstavljene v filter, da 
preprečite uhajanje vode.
   Cei mora biti krajša od 5m. Če je 
vodovodna cev predolga (> 5m), 
lahko zaradi nezadostnega 
vodnega tlaka pride do vpliva na 
vsebnost ledu in hladne vode.
   Vodovodno cev odrežite na 
zahtevano dolžino in preprečite 
prekomerno upogibanje 
vodovodnih cevi.
   Priporočljivo je, da izdelek namesti 
ustrezno usposobljena oseba.
Opozorilo!
   Vodni filter je treba držati pokonci, 
kot je prikazano na zgornji sliki. Zelo 
pomembno je, da pravilno 
priključite dovodne in odvodne cevi 
za vodo na filtru.
   Filtra nikoli ne nameščajte na 
hladilnik. Cevi za hladilno tekočino 
se lahko predrejo.
Namestitev vodovodnih cevi filtra
Če želite namestiti vodovodne cevi 
filtra, sledite navodilom spodnjih 
korakov namestitve, ki se nanašajo 
na priložene slike.
Najprej odstranite dve sponki, nato 
pa izvlecite dva čepa vodnega 
filtra.

Držalo filtra Vijaki

Namestitev vodovodnih cevi in filtra
Namestitev vodnega filtra
Za namestitev vodnega filtra sledite 
spodnjim navodilom za namestitev.
Najprej iz prostora hladilnika 
odstranite vodni filter in vodovodne 
cevi. Drugič, določite mesto za 
namestitev zunanjega filtra. 
(Opomba: vodni filter je treba 
namestiti na steno, kjer ga je 
primerno zamenjati, in ga ne 
nameščajte na steno za 
hladilnikom.)
Tretjič, določite razdaljo med filtrom 
in pipo ter razdaljo od filtra do 
hladilnika. Pripravite cevi v želeni 
dolžini. 
(Odrežite ustrezne dolžine 
vodovodnih cevi, za katere ste 
določili, da se povežejo z vhodom 
ali izhodom filtra).
Četrtič, z izvijačem pritrdite nosilec 
filtra na steno in pritrdite vodni filter.

Držalo filtra

Filter

Vhod

Izhod
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Namestitev

ZamašekZamašek

Vodni filter
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Namestitev

Priključek

Vodovod Vodovod

Priključitev dovodne cevi filtra na 
dobavitelja vode
Priključek in protipovratni ventil sta 
na voljo kot en del. Novi priključek 
uporabite občasno, ne pa starega, 
ki ga imate.
Adapter privijte na ustrezen 
priključek 3/4" BSP za odtok vode in 
ga privijte s ključem. Cev za vodo 
popolnoma vstavite v povratni 
ventil. Nato vstavite sponko v 
namestitveni paket, kot je prikazano 
na spodnji sliki.

   Začetno temno obarvanje vode je 
normalno.
   Vodne cevi morajo biti povezane 
samo s pitno vodo.
   Za pravilno delovanje naprava za 
izdelavo ledu potrebuje tlak 
207~689Kpa.
Priključitev izhodne cev filtra na 
hladilnik
Izhodni vod vodnega filtra mora biti 
povezan z vstopnim vodom 
hladilnika z dvosmernim 
priključkom.
Dovod mora biti popolnoma 
vstavljen v sredino priključka, da 
preprečite puščanje vode.
V namestitveni paket vstavite 2 
sponki, kot je prikazano na 
diagramu, in nato preverite, ali 
vsaka sponka trdno drži vrvico.

Opomba:
   Po namestitvi filtra pred uporabo 
odprite vodni ventil, da filter 5 
minut izpirate.

Tretjič, vstavite dve sponki v pravilen 
položaj, kot je prikazano na spodnji 
sliki, in potrdite, da vsaka sponka 
trdno drži vodno cev.

Namestitev

Vodovod

Vodovod
PRETOK

Vodovod

Vodni filter

Vodovod

IzhodVhod

Drugič, popolnoma vstavite 
vodovodne cevi v vhod in izhod 
vodnega filtra.
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Namestitev

Priključek

Filter dovoda

Vodni ventil

Ključ

Kontrolni ventil
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Voda



Odprite vodni ventil, da izpraznite 
cevi, in preverite puščanje v 
priključkih za vodo. Če pride do 
puščanja, preverite, ali so cevi v 
celoti vstavljene na mestu, kjer je 
priključek puščal. Če niso, jih 
ponovno namestite in se 
prepričajte, da so cevi popolnoma 
vstavljene.
Opomba:
   Ko priključite izhodno cev filtra s 
hladilnikom (kot je prikazano na 
spodnji shemi), pred uporabo 
natočite nekaj skodelic vode, da 
splaknete cevi.

   Vodnih cevi ne smejo pritiskati 
težke stvari in se ne smejo preveč 
upogniti.

Opozorilo!
   Ko odprete vodni ventil, se 
prepričajte, da ni puščanja na vseh 
priključnih točkah cevi za vodo. Če 
pride do puščanja, takoj zaprite 
ventil in zategnite priključek za vodo 
ali poskrbite, da so cevi popolnoma 
vstavljene v priključek.
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